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Datalink:

Con la mejor tecnología y 

potentes algoritmos programados 

de Inteligencia Artificial (IA) que, 

recolectan información para el 

procesamiento de ciencia de datos.

 

Los algoritmos de IA  

recomiendan qué 

datos recolectar, por 

ejemplo, la 

elaboración de 

preguntas.

Internet de las Cosas

(IoT)



METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO: Mayores de 18 

años y más de la República Mexicana.

OBJETIVO DEL ESTUDIO: Aprobación 

de gobernantes y temas sociales.

FECHA DE APLICACIÓN: 26 al 31 de 

agosto 2023.

CASOS: 600 por Estado. 

ESTIMACIONES:

                CONFIANZA: 95%    

                ERROR: ± 3 %

MÉTODO DE APLICACIÓN: Recolección

de datos a través de Inteligencia Artificial

(IA) y procesamiento mediante ciencia de

datos.

INTEGRANTES EN EL PROYECTO: 4 

1 director, 1 diseñador,

1 programador y 1 procesador de 

datos.



48.0% 52.0%

SEXO

Aguascalientes

Baja California

Baja California Sur

Campeche

Coahuila

Colima

Chiapas

Chihuahua

Ciudad de México

Durango

Guanajuato

Guerrero

Hidalgo

Jalisco

México

Michoacán

Morelos

Nayarit

Nuevo León

Oaxaca

Puebla

Querétaro

Quintana Roo

San Luis Potosí

Sinaloa

Sonora

Tabasco

Tamaulipas

Tlaxcala

Veracruz

Yucatán

Zacatecas
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3.2%
0.6%

0.7%

2.4%
0.6%

4.1%

3.1%

8.1%

1.4%

4.9%

2.7%

2.4%

6.7%

13.2%

3.8%

1.6%

1.0%

4.5%

3.2%

5.1%

1.9%

1.5%

2.2%

2.4%

2.3%

1.9%

2.9%

1.1%

6.2%

1.8%

1.3%

Estado



Otros

Escasez de agua

Salarios bajos

Alto costo de la vivienda

Desempleo

Pésimos servicios de salud

Desigualdad social

Corrupción gubernamental

Inseguridad

6.0%

1.8%

2.2%

2.5%

2.8%

6.3%

8.0%

26.3%

44.1%

¿Qué problema urge resolver en el país?



60.1%

39.9%

¿Apruebas o desapruebas el 
desempeño del presidente Andrés 

Manuel López Obrador?

Aprueba Desaprueba

MORENA+ Oposición Indesisos Total

Apruebo 98.2% 2.6% 31.6% 60.1%

Desapruebo 1.8% 97.4% 68.4% 39.9%

100% 100% 100% 100%

¿Apruebas o desapruebas el desempeño 

del Presidente López Obrador                         
Si el día de hoy fueran las elecciones de Presidente,    

¿por qué votarías?



¿Apruebas o desapruebas el 

desempeño del presidente 

Andrés Manuel López Obrador?

59.8%
60.1%

62.1% 62.1% 62.3%

60.0%

56.2%

60.1%

2023/01 2023/02 2023/03 2023/04 2023/05 2023/06 2023/07 2023/08



Orden alfabético

AGS - María Jiménez

BC - Marina Ávila

BCS - Víctor Castro

CAMP - Layda Sansores

COAH - Miguel Riquelme

COL - Indira Vizcaíno

CHIS - Rutilio Escandón

CHIH - María Campos

CDMX - Martí Batres

DGO - Esteban Villegas

GTO - Diego Rodríguez

GRO - Evelyn Salgado

HGO - Julio Menchaca

JAL - Alfaro Ramírez

MEX - Alfredo del Mazo

MICH - Alfredo Ramírez

MOR - Cuauhtémoc Blanco

NAY - Miguel Navarro

NL - Samuel García

OAX - Salomón Jara

PUE - Sergio Céspedes

QRO - Mauricio Kuri

QROO - Mara Lezama

SLP - Ricardo Gallardo

SIN - Rubén Rocha

SON - Francisco Durazo

TABS - Carlos Merino

TAMPS - Américo Villareal

TLAX - Lorena Cuéllar

VER - Cuitláhuac García

YUC - Mauricio Vila

ZAC - David Monreal

56.3%

57.1%

51.0%

46.9%

58.4%

43.3%

47.5%

53.3%

51.2%

49.4%

56.6%

46.0%

54.8%

51.5%

50.9%

49.0%

42.7%

49.1%

53.5%

50.4%

49.2%

57.3%

53.8%

53.9%

57.1%

49.9%

50.4%

50.2%

53.4%

49.4%
60.1%

37.2%

¿Apruebas o desapruebas el 
desempeño de tu Gobernador?



% de mayor a menor

YUC - Mauricio Vila

COAH - Miguel Riquelme

QRO - Mauricio Kuri

BC - Marina Ávila

SIN - Rubén Rocha

GTO - Diego Rodríguez

AGS - María Jiménez

HGO - Julio Menchaca

SLP - Ricardo Gallardo

QROO - Mara Lezama

NL - Samuel García

TLAX - Lorena Cuéllar

CHIH - María Campos

JAL - Alfaro Ramírez

CDMX - Martí Batres

BCS - Víctor Castro

MEX - Alfredo del Mazo

OAX - Salomón Jara

TABS - Carlos Merino

TAMPS - Américo Villareal

SON - Francisco Durazo

DGO - Esteban Villegas

VER - Cuitláhuac García

PUE - Sergio Céspedes

NAY - Miguel Navarro

MICH - Alfredo Ramírez

CHIS - Rutilio Escandón

CAMP - Layda Sansores

GRO - Evelyn Salgado

COL - Indira Vizcaíno

MOR - Cuauhtémoc Blanco

ZAC - David Monreal

60.1%

58.4%

57.3%

57.1%

57.1%

56.6%
56.3%

54.8%

53.9%

53.8%

53.5%

53.4%

53.3%

51.5%

51.2%

51.0%

50.9%

50.4%

50.4%

50.2%

49.9%

49.4%

49.4%

49.2%

49.1%

49.0%

47.5%

46.9%

46.0%

43.3%

42.7%

37.2%

¿Apruebas o desapruebas el desempeño 
de tu Gobernador?

Ranking de Gobernadores



¿Apruebas a tu Gobernador?
Promedio por Partido

60.1%

54.8% 46.8%

47.2%

45.5%

48.6%

41.1%



MORENA-PT-PVEM PAN-PRI-PRD MC (Movimiento
Ciudadano)

Indecisos

55.9%

32.3%

6.4% 5.4%

Si el día de hoy fueran las 
elecciones de Presidente, 

¿por quién votarías?



¿Quién te gustaría que fuera el 
candidato de la alianza PAN-PRI-PRD?

Xóchitl Gálvez 35.4%
Beatriz Paredes 17.6%
Ninguno/Indecisos 47.1%

Nota: al día 01 de septiembre, Xóchitl es la

candidata, sin embargo, la encuesta fue realizada
del 26 al 31 de agosto arrojando estos datos.



¿Quién te gustaría que fuera el 
candidato de  

¿MC (Movimiento Ciudadano)?

Luis Donaldo Colosio 19.2%
Samuel García 10.4%

Dante Delgado 2.4%
Ninguno/Indecisos 68.0%

MORENA+ Oposición Indesisos Total

Samuel García 13.1% 6.5% 10.5% 10.4%

Luis Donaldo Colosio 9.1% 32.9% 26.0% 19.2%

Dante Delgado 2.7% 2.0% 3.3% 2.4%

Ninguno/Indecisos 75.2% 58.6% 60.2% 68.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

¿Quién te gustaría que fuera el candidato 

de MC?                                                                    
Si el día de hoy fueran las elecciones de Presidente,    

¿por qué votarías?



¿Quién te gustaría que fuera el 
candidato de 

MORENA-PT-PVEM?

Claudia Sheinbaum 24.8%
Marcelo Ebrard 20.5%

Adán Augusto López 17.4%

Gerardo Fernández Noroña 13.6%

Ricardo Monreal 2.5%

Manuel Velasco 1.0%
Ninguno/Indecisos 20.1%

MORENA+ Oposición Indesisos Total

Claudia Sheinbaum 35.5% 12.2% 3.3% 24.8%

Marcelo Ebrard 9.7% 31.6% 53.8% 20.5%

Adán Augusto López 30.4% 0.5% 4.1% 17.4%

Gerardo Fernández Noroña 22.6% 1.7% 6.2% 13.6%

Ricardo Monreal 1.7% 3.0% 6.6% 2.5%

Manuel Velasco 0.0% 2.5% 0.3% 1.0%

Ninguno/Indecisos 0.1% 48.4% 25.7% 20.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

¿Quién te gustaría que fuera el candidato 

de MORENA-PT-PVEM?                                        
Si el día de hoy fueran las elecciones de Presidente,    

¿por qué votarías?



Me es
indiferente

Aliarse con
MORENA PT

PVEM

Seguir
independiente

Aliarse con PAN
PRI PRD

28.8%

15.2%

24.8%

31.2%

MC (Movimiento Ciudadano) debe:

MORENA+ Oposición Indesisos Total

Aliarse con PAN PRI PRD 1.0% 74.0% 36.2% 31.2%

Aliarse con MORENA PT PVEM 26.7% 0.8% 0.9% 15.2%

Seguir independiente 29.6% 17.5% 26.2% 24.8%

Me es indiferente 42.7% 7.7% 36.7% 28.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

MC (Movimiento Ciudadano) debe:                                              
Si el día de hoy fueran las elecciones de Presidente,   

¿por qué votarías?



Escenarios 
constitucionales

PAN-PRI-PRD MORENA-PT-PVEM MC

Xóchitl Gálvez Marcelo Ebrard Samuel García Indecisos

32.7% 44.6% 2.9% 19.8%

Xóchitl Gálvez Claudia Sheinbaum Samuel García

36.0% 51.7% 2.7% 9.6%

Xóchitl Gálvez Adán Augusto Samuel García

43.1% 45.3% 2.5% 9.1%

PAN-PRI-PRD MORENA-PT-PVEM MC

Xóchitl Gálvez Marcelo Ebrard
Luis Donaldo 

Colosio

32.4% 37.6% 10.1% 19.9%

Xóchitl Gálvez Claudia Sheinbaum
Luis Donaldo 

Colosio

35.4% 44.8% 10.5% 9.3%

Xóchitl Gálvez Adán Augusto
Luis Donaldo 

Colosio

39.1% 40.3% 10.0% 10.6%



Opinión de obras y programas 4T

Obra o programa de la 4T México MORENA+ Oposición

El Aeropuerto Internacional Felipe 

Ángeles (AIFA)
57.7% 96.0% 1.2%

El Tren Maya 61.7% 98.4% 6.4%

La Refinería de Dos Bocas 59.7% 96.9% 4.2%

El Corredor Interoceánico-Istmo de 

Tehuantepec
69.4% 95.1% 30.3%

Jóvenes construyendo el futuro 60.3% 93.9% 10.8%

Creación de 100 universidades 

públicas
62.4% 94.6% 13.6%

Becas para nivel medio superior 77.8% 97.8% 46.6%

Pensión para adultos mayores 91.0% 99.5% 76.9%

POSITIVA

Obra o programa de la 4T México MORENA+ Oposición

El Aeropuerto Internacional Felipe 

Ángeles (AIFA)
37.6% 1.1% 94.2%

El Tren Maya 36.2% 0.4% 90.7%

La Refinería de Dos Bocas 37.4% 1.8% 92.7%

El Corredor Interoceánico-Istmo de 

Tehuantepec
18.0% 0.7% 45.7%

Jóvenes construyendo el futuro 34.5% 4.8% 79.0%

Creación de 100 universidades 

públicas
23.9% 0.6% 60.8%

Becas para nivel medio superior 14.1% 0.6% 35.1%

Pensión para adultos mayores 7.6% 0.0% 20.2%

NEGATIVA

Obra o programa de la 4T México MORENA+ Oposición

El Aeropuerto Internacional Felipe 

Ángeles (AIFA)
4.7% 3.0% 4.5%

El Tren Maya 2.1% 1.1% 2.9%

La Refinería de Dos Bocas 2.8% 1.4% 3.1%

El Corredor Interoceánico-Istmo de 

Tehuantepec
12.7% 4.1% 24.0%

Jóvenes construyendo el futuro 5.2% 1.3% 10.2%

Creación de 100 universidades 

públicas
13.6% 4.8% 25.6%

Becas para nivel medio superior 8.1% 1.6% 18.3%

Pensión para adultos mayores 1.3% 0.4% 2.9%

NO LO CONOCE

Notas:
1) La suma de Positiva + Negativa + No lo conoce = 100%
2) México es todos los integrantes del país, MORENA+ son aquellos

que votan por MORENA y aliados, Oposición son los que votan
por PAN-PRI-PRD o MC.

3) Ejemplo 1: Para el tren Maya, México tiene una opinión positiva
de 61.7%, negativa 36.2% y no lo conoce el 2.1%, Total 100%.

4) Ejemplo 2: Para el tren Maya, México tiene una opinión positiva
de 61.7%, MORENA+ 98.4% y la oposición 6.4%



Ninguno

Jóvenes construyendo el
futuro

El Aeropuerto Internacional
Felipe Ángeles (AIFA)

Becas para nivel medio
superior

Creación de 100
universidades públicas

El Tren Maya

El Corredor Interoceánico-
Istmo de Tehuantepec

La Refinería de Dos Bocas

Pensión para adultos
mayores

18.3%

1.3%

1.4%

2.4%

3.0%

9.3%

11.2%

13.9%

39.3%

De las obras y programas, 
¿cuál es el principal LOGRO de 

la 4T?



Ninguno

Pensión para adultos
mayores

El Corredor Interoceánico-
Istmo de Tehuantepec

Becas para nivel medio
superior

Creación de 100
universidades públicas

Jóvenes construyendo el
futuro

El Tren Maya

La Refinería de Dos Bocas

El Aeropuerto Internacional
Felipe Ángeles (AIFA)

54.0%

0.3%

0.4%

0.4%

2.3%

6.4%

7.6%

10.9%

17.6%

De las obras y programas, 
¿cuál es el principal FRACASO de la 4T?
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